
SEND Survey – Pupils at home during Lockdown 2021 

 

 

School response – 80% of pupils were feeling ok or better working at home during lockdown.  During 

weekly assemblies and daily checking class teachers regularly engaged with all children about 

mindfulness and mental wellbeing making pupils aware of where they can reach out to for help if 

they needed it. 

 

 

School response – 70% of children had all of the things they required for home learning.  Additional 

resources were hand delivered to those children who needed them as a direct result of this survey. 

 



 

School response – 100% of children surveyed were engaging in online learning. 

 

 

School response –400% of children could do their online learning with a little support.  The other 

60% of children were highly supported through the online clips of the lessons teachers created and 

also the additional calls teaching assistants made to the SEND children each day either via 

telephone/chat option on db learning or both if it was required.     

 



 

School response –Over 50% of children sought help through the db chat and were helped quickly 

and effectively.  Others were helped via zoom during the teaching assistant support sessions.  

 

 

 

 

School response – 90% of children found the feedback they received from the class teacher helpful. 

 



 

School response –70% of SEND children participated in online zoom interventions during lockdown 

ensuring their targets were still being met and progress was being made. 

 

 

 

School response – 80% of children surveyed know how to keep safe on the internet showing the 

success of the recent internet safety lessons.  

 


